QUANDO?

1455-1485
DOVE? e
In Inghilterra " LA GUERRA DELLE DUE ROSE “\\
f,r" YORK LANCASTER \
|
'.l ]
TRA CHI? \ _
b N >
Tra due dinastie (famiglie): gli York g
e i Lancaster . S —
Il simbolo degli York era la rosa
bianca, quello dei Lancaster la rosa
rossa.
COSA ACCADDE
ANTEFATTO Una lunga ed
La sconfitta subita dagli inglesi nella guerra dei estenuante guerra
100 anni aveva creato grossi prablemi: la guerra C“""f—‘ c.he' C?'"VOTSE e
aveva impoverito e stremato la popolazione. decnmn: | e:jrlftacrazla
eudale.

CAUSE

Malumori e attriti si concretizzarono in dispute
dinastiche: le due dinastie, York e Lancaster,
combattevano per il potere,

CONCLUSIONE
Enrico VII Tudor,

erede dei Lancaster

SPOSO
Elisabetta di York

Ultima erede della

>

stirpe York, w-u

oL "aristocrazia feudale
& stata distrutta dai
combattimenti.

*Si consolida la
maonarchia con

'appoggio della
borghesia.
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